

青春·海港

拼内功、斗意志，海港申花互相钳制 结局都不过瘾 赛后各有回味

穆斯卡特和斯卢茨基再度斗法，全力遏制对方的杀招，导致上周六这场众人瞩目的申城德比，从比招式变成了拼内功、斗意志。尽管没那么精彩，但这场比赛无愧德比之名，比赛的最后时刻依然充满了激情和悬疑。1:1的比分，对双方而言都不解渴，也不甘心，却为下次再度交锋做了很好的铺垫。

青年报记者 张逸麟



细节是“魔鬼”

经过了超级杯的遭遇战，斯卢茨基和穆斯卡特都对对手有了更深刻的了解。他们也是中超水平最高的教练，对于这场德比战，都把对手研究得很透。

斯卢茨基在赛前的发布会上就毫不讳言，海港本赛季将近一半的进球来自角球，所以要好好针对海港的角球战术。除此之外，对海港的地面渗透和两个边路的插上都做了针对性的布置。整场比赛，申花的防守阵型站得非常稳，虽然没有太多的高位逼抢，但也限制了海港的地面推进，尤其是李帅和王振澳两个边路，几乎没有突破下底传中的机会，奥斯卡和巴尔加斯两个核心也很难送出威胁球。这是本赛季海港地面战术被限制得最紧的一场球。

然而申花最终还是在角球防守中百密一疏，李昂的头球前摆造成了申花小禁区内的混乱，古斯塔沃在乱战中先出一脚将球打进。

另一方面，穆斯卡特对申花的进攻也作出了很好的部署，限制申花在攻防转换中通过快速

传递打身后的撤手锏。蒋光太和李昂的中卫组合发挥得非常出色，基本控制了申花长传的第一落点球。由于马纳法的缺阵以及马莱莱并不十分出色的状态，加之申花进攻核心安德烈·路易斯被防得密不透风，全队也没有打出以往行云流水的快速突击。

然而德比就是德比，不到最后一刻谁也不会放弃，海港因为换人导致阵型松动的机会，被申花牢牢抓住了。89分钟路易斯前场得球后，海港居然没有中场球员上前防守，给了路易斯几秒时间找到了海港的漏洞，并送出了一个精准的长传。全场发挥出色的蒋光太出现致命冒顶，而全场并没有什么存在感的特谢拉却抓住了良机，成功将比分扳平。

斯卢茨基和穆斯卡特的防守战术都是成功的，可惜也都出现了细节上的差池，导致了最终的丢球，像这样的高手比拼，不得不感叹细节决定成败。

“绝杀球”很可惜但无争议

赛后发布会上，斯卢茨基依然没有平复心情，在比赛的94分钟，汪海健禁区外一脚世界波

远射破门险些帮助申花完成绝杀。但VAR最终介入，显示汪海健射门时，处在越位位置的队友于汉超恰好在射门路线上，影响了颜骏凌的判断，最终主裁傅明判罚进球无效。斯卢茨基感叹自己没有办法从技战术方面对德比进行到位的评论，“我的心情很复杂，还没平静下来。”他说道。

情感上而言，斯卢茨基和很多申花球迷的心情可以理解，但这次判罚是没有争议的，处在越位位置上的于汉超对射门进行了躲闪的动作，如果没有这个躲闪，球很可能打在他身上，属于在越位位置进攻得利。同样的判罚案例在国足亚洲杯朱辰杰头球破门被取消，以及上赛季海港队客场吕文君侧飞凌空斩进球被取消都有过先例。

被梅州之行折腾惨了

穆斯卡特不是一个喜欢找借口的教练，来到海港之后，无论输赢，他从未把比赛结果与那些伤病、疲劳等客观因素联系起来。但这次赛后，穆帅却提到了之前远赴梅州客场的糟糕经历。

“问题主要是体能方面，因为我们住在梅州酒店里待了五天，没有系统训练。”穆斯卡特之所以赛前没有提到这段经历，主要是希望球员能够专注比赛，但赛后也还是忍不住吐槽了起来，为球队和球员鸣不平。

其实海港队在下半场前半段占据了比赛的优势，古斯塔沃也率先完成了进球。但之后穆斯卡特进行了换人调整，撤下了古斯塔沃、奇塔迪尼和茹萨，希望通过补充体能更好的球员来维持拼抢强度，但不得不说这也的确影响了球队持续进攻的节奏。

在德比之前，海港连续13天没有比赛，打乱了联赛的节奏。当然这些已经是过去时了，接下来穆帅和他的球队会全身心地投入到“五一”期间的一周双赛上，备战青岛海牛和深圳新鹏城两个客场，尽可能把状态恢复起来。

奏。而这次梅州之行，海港队被天气和其他因素折腾得够呛，按穆斯卡特所说，4月22日当天比赛被取消后，球队却没有被允许立刻返回上海备战德比，而是留在梅州当地继续等消息，同时也沒有很好的训练场地。这次客场之行整整5天时间，令球队的训练计划陷入困扰之中。即便看上去比申花多休息了一周，其体能方面的恢复情况以及训练状态都不理想。

当然这些已经是过去时了，接下来穆帅和他的球队会全身心地投入到“五一”期间的一周双赛上，备战青岛海牛和深圳新鹏城两个客场，尽可能把状态恢复起来。

夯实基础，海港梯队开展基本功测试

青年报记者 张逸麟

本报讯 上周，上海海港足球俱乐部两支青训梯队在东方绿舟训练基地开展了基本功测试，这也是海港梯队的传统项目，在不影响比赛和日常训练的前提下，这样的测试基本每隔一个月都会进行。

基本功测试包含单人项目、双人项目以及守门员专项各8个，内容涵盖了足球运动中基本的传球、盘带、射门等基础技术动作。下午1点左右，两支队伍在训练场集中，尽管天气炎热，但队员们的认真投入丝毫不减，每当有队员漂亮地完成一个项目，都能收

获教练的肯定和队友的欢呼，有时队员对自己的某项发挥不够满意，还会主动要求再加测一次。

海港U14队主教练武明表示，“俱乐部很早之前就提出要求，要对梯队年轻队员的基本功情况持续关注，通过开展测试了解他们需要提高的地方。这批

孩子基本能够达到中等偏上的要求，经过一个阶段的训练之后，再检验效果，因为最终基本功还是要落实到对抗和比赛中去。”

海港U15队主教练范贊也认为，我们的队伍一直以来都坚持着球性球感、运球、传球和射门的训练，“队员们在基本功

方面有了很大的进步，对这些技术动作的运用也更加娴熟，为他们在比赛中带来了很大的帮助。”

在基本功测试之外，我们还看到了年轻球员展现的活力和朝气，希望他们能在教练员的帮助下，继续努力巩固提升，不断成为更好的自己。